

Erforschet ohhe Unterlass Was herlich ist und wunderschoen Was die Welt noch nicht gesehen

Всегда исследуйте всечасно Что есть велико и прекрасно Чего еще не видел свет

М. Ломоносов

Уважаемые участники и гости международной научно-практической конференции студентов и молодых ученых!

Прежде всего поздравляю Вас с началом работы международной научной конференции студентов и молодых ученых. Несмотря на политическую нестабильность в республике, Кыргызская Государственная Медицинская Академия им. И. К. Ахунбаева проводит ежегодную конференцию молодых ученых-медиков. Вдвойне отрадно, что на нашей конференции принимают участие гости из России (Новосибирский государственный медицинский университет, г.Новосибирск), Южной Кореи и Таджикстана. Это еще раз доказывает, что наука не имеет границ.

Участие на научной конференции позволит молодым ученым обмениваться опытом, делиться своими научными достижениями и проблемами. Именно таким образом строятся дружеские мосты между молодыми учеными разных стран, повышается уровень научной деятельности и поднимается престиж медицинской науки среди молодых врачей. Именно молодые врачи должны быть в недалеком будущем на переднем крае борьбы за жизнь и здоровье человека. Активная позиция в освоении и внедрении новых технологий, на основе полного и всестороннего осознания необходимости обновления своего сознания и долга позволит будущим врачам стать профессионалами своего дела и достойными продолжателями врачебных и научных традиций.

Студенческая молодежь всегда стояла в авангарде передовых идей и являлась основной движущей силой революционных преобразований в развитии демократического общества.

Хочу пожелать всем участникам и гостям научно-практической конференции успешной и плодотворной творческой работы, новых научных открытий, желание и стремление познать все новое в науке.

Огромных Вам успехов в практической и научной работе!

Проректор КГМА им. И. К. Ахунбаева по клиническому обучению и научной работе, д.м.н., профессор

К. Б. ЫРЫСОВ